

АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИМОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27 мая 2025 г. № 1611

г. Архангельск

Об определении общества с ограниченной ответственностью «Тепло-энергетическое предприятие Архангельских котельных» единой теплоснабжающей организацией и установлении зон её деятельности на территории Приморского муниципального округа Архангельской области

В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 6 Федерального закона от 27 июля 2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», пунктом 11 Правил организации теплоснабжения в Российской Федерации, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 8 августа 2012 года № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», с целью организации надежного и бесперебойного теплоснабжения потребителей на территории Приморского муниципального округа Архангельской области администрация муниципального образования постановляет:

- 1. Наделить с 1 сентября 2025 года общество с ограниченной ответственностью «Тепло-энергетическое предприятие Архангельских котельных» (ИНН 2901245747) статусом единой теплоснабжающей организации для следующих централизованных систем теплоснабжения Приморского муниципального округа Архангельской области:
 - 1) на территории деревни Большое Анисимово и деревни Рикасово;
- 2) на территории посёлка Талаги, с потребителями, теплоснабжение которых осуществляется от котельной, расположенной в здании № 21а посёлка Талаги.

Установить зоны деятельности единой теплоснабжающей организации для централизованных систем теплоснабжения в границах следующих населённых пунктов:

- 1) деревня Большое Анисимово и деревня Рикасово;
- 2) территория посёлка Талаги, прилегающая к котельной, расположенной в здании № 21а посёлка Талаги.
- 2. Управлению по инфраструктурному развитию и муниципальному администрации Приморского муниципального хозяйству Архангельской области обеспечить внесение соответствующих изменений в схему теплоснабжения Приморского муниципального округа Архангельской период 2024-2034 годы, утверждённую постановлением области администрации Приморского муниципального округа Архангельской области от 27 января 2025 года № 201.
- 3. Постановление администрации муниципального образования «Талажское» от 20 марта 2019 года № 104 «Об определении единой теплоснабжающей организации» признать утратившим силу.
- 4. Настоящее постановление подлежит официальному обнародованию и вступает в силу с 1 сентября 2025 года, но не ранее дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования

В. А. Рудкина